

牢不可破的圣经 (1)

到目前为止我们上帝的锤子（耶利米书 23：29），既是圣经里的那“更确的话”（彼得后书 1：19），它的来源在上帝而不是人（彼得后书 1：21）因为它是上帝所默示的（提摩太后书 3：16）。因为圣经是上帝所默示的，它有着某种完美或特性，其中就是无误性。

圣经的无误性在过去的 150 年一直是保守派和自由派的战场。教会、宣教、神学院和宗教协会经常因激烈的纷争而带来瓦解和分裂。大量的书刊、册子和讲道都因无误的辩论，甚至一些异端的审判而频频产生。今天大部分被设立的教会和自称是基督徒的都不再把这它看为值得思想的论点。有于相信进化论和更高的批评导致现代人不再承认圣经的无误性。他们说，“当然每个人都知道圣经里有错误。而且无论你相信圣经是无误或不是无误的对基督徒生命不会有任何真正的分别。”所以无误性对他们来说是知识上的自杀并且在属灵上是不必要的。

但这些只不过是那些为了符合世界的妥协者的圆滑话。耶稣不信无误性是知识上的自杀因为他在和犹太宗教领袖的神学辩论里竭力主张了这点。耶稣不信无误性在属灵上是不必要的，因为他为了维护他的神性而用了这点。这就是投胎的圣子所说的：“经上的话是不能废的”（约翰福音 10：35）。

基督一向教导他是神的儿子（36）：“我与父原为一”（30）。犹太人正确的认为耶稣把自己当作神（33）所以他们拿起石子丢他（31）。耶稣利用了两个争论来反驳他们。第一，他指出他所做的善事来支持他的宣告（32）。第二，他以旧约来理论。他引用诗篇 82：

4：

“你们的律法上岂不是写着『我曾说你们是神』”（34）。然后他识别那些被称为“神”

的：“那些承受神道的人尚且称为神”（35）。最后，他作出一个结论：“经上的话是不能废的；若那些承受神道的人尚且称为神，父所分别为圣、又差到世间来的，他自称是神的儿子，你们还向他说『你说僭妄的话』吗？”（35—36）。请注意这整个争论的关键在于：“经上的话是不能废的”（35）。你是否凭绝对的信心来引用了圣经所有的宣告？那些否定无误性的不能够因为他们不相信圣经的话是不能废去的。这是基督挥舞神的锤子；它必须也是我们的。 Rev. Stewart

牢不可破的圣经 (2)

上一回，我们听到耶稣提到在诗篇 82: 6 里的神：“我曾说：你们是神，”然后加上“经上的话是不能废的”（约翰 10: 34-35）。所以根据上帝的儿子，旧约的宣告，“你们是神”是不可以放松、未完成、瓦解、废止、颠覆、免掉或是以任何方式抹煞了它的权势。就如上帝是“无谎言”（提多书 1: 2）的那么肯定和一个人是“无法看见上帝的国”除非他被重生（约翰 3: 3），所以这句话是绝对并且完全不可能无效的：它是牢不可破的！那它为何不可破呢？因为它是圣经：“经上的话是不能废除的”（约翰 10:35）。

倘若圣经是牢不可破的，那么没有任何圣经的一部分是可破除的。（1）诗篇 82: 6：“我曾说：你们是神”是在圣经里的一个不起眼的地方。它不是在十诫里面或是救世主的预言或是在一首著名的诗篇里面找到。它要不是在约翰 10 章里被耶稣提到，就不会受我们关注的。然而，这不起眼的经节若是不可被废除，肯定的没有任何经节可以被废除。（2）这些话，“我曾说，你们是神，”是在被用来歌颂的诗意，颂歌材料中找到。有些人可能会辩论，“你可以利用亚萨泛着抒情的经节来作为你辩论的根基吗？”是的，我们可以，因为上帝的儿子在约翰 10 章里就那么做了并且他说这圣经是牢不可破的。如果抒情材料不可废除，显然的教材肯定不能被废除。（3）有些人也可以说“你们是神，”这宣告是夸张的话，言过其实。在以色列的士师确实不是有神性或必要让人敬拜的神（对照诗篇 82: 1-8）。相反的他们被叫做神因为上帝给予他们做士师的职责来凭他的话语行公义的审判（约翰 10: 35）。所以这些话，“你们是神，”正确的解释是，有约束性和牢不可破的权势。（4）如果诗篇 82: 6 是读成，“你们是士师，”而不是“你们是神，”它就无法作为基督的论点了。基督在这里是教导我们**完全**的默示，既是，上帝呼出圣经里的每一个字。这对圣经的无误性是必要的。如果圣经里有一个字不是上帝呼出的，那它就可以被废除。那么如果圣经里的一个字都不可以被免除或废止，那经节、章或书更不用说呢？

因此不单诗篇 82: 6 或约翰 10: 35，所有的圣经是牢不可破和无误的。为什么？因为所有的圣经是上帝所呼出而且上帝所呼出的话是真实和万能的。这是真正得救的信心的宣告。

Rev. Stewart.

牢不可破的圣经（3）

上一回我们思考了这词语的事实，“我曾说，你们是神”（诗篇 82：6）是个在旧约不起眼的地方里有着诗意的夸张话。如果这句话“不可废”（约翰 10：34-35），那么没有任何经书可以被废除。

然而，这解释有一个争论-甚至一些领先的宣道者也发出这个争论-将会把基督在约翰 10：34-35 里对圣经无误性的见证废止。他们说当耶稣说，“经上的话是不能废的”（约翰 10：35），他是在做一个人身攻击的争论。既是，他们说基督本身不相信圣经的无误性或最低限度他不是在这里确认这论点。相反的，他们说耶稣知道他的犹太敌人相信圣经的无误性(而他自己不相信)所以他用这说法来针对他们。

这个解释因为两个主要原因而无法成立。第一，那些耶稣与犹太人和他们的宗教领袖无法同意的议题，耶稣会坦然地告诉他们。耶稣没有回避这些议题或对它们置之不理。耶稣清楚地讲解来反对犹太人对上帝道德律法的错误的理解（马太 5 章）。他反对他们对离婚和再婚的看法（马太 19 章）。耶稣拒绝他们对弥赛亚的俗世看法（约翰 6 章）。他对撒都该人断言死人的身体复活；他对法利赛人解释基督是大卫的儿子和大为主（马太 22 章）。耶稣无所畏惧地告诉这些不信的犹太人他们不是亚伯拉罕的儿子，而是魔鬼的儿子（约翰 8 章）。如果这些犹太人对旧约是无误的意见是错的，难道基督不会纠正他们吗？

第二，我们知道耶稣不是仅仅的把“经上的话是不能废的”（约翰 10:35），这句话当为人身攻击的论点，因为耶稣总是挥舞圣经为上帝不废止的话。“我实在告诉你们，”他宣告，“就是到天地都废去了，律法的一点一画也不能废去，都要成全”（马太 5:18）。关于圣经，他的承认是“你的道就是真理”——一切的，绝对是（约翰 17:17）。在旷野里，耶稣利用圣经为他的终极、无懈可击的权威来战胜魔鬼（“经上记着说；”马太 4:4, 7, 10）。若他相信圣经含有错误，耶稣怎么可能说这些话呢？若他不相信上帝的道是无误的，耶稣怎么可以说这些话？

上帝的圣徒们，我们从我们的天父得到了这个奇妙的礼物：牢不可破的圣经！你可以相信他为你救赎所作出的宣告。你可以安息在他为你在坟墓以外的盼望所做的承诺。将你所有的信心放在圣洁的圣经上并且在圣经所显现的荣耀救主上！ Rev. Stewart

牢不可破的圣经（4）

约翰 10: 35 教导了我们关于圣经无误性的教义来源。这个教义不是在后 100-150 年的普林斯顿神学家比如查尔斯·霍奇或本杰明·布雷肯里奇·华菲德开始的。改革宗教和英国国教神学家已经教导这教义数百年了。你如何对威斯敏斯信仰告白（1647）中关于圣经的“全然完美”（1. 5）和圣经的错误作出和解呢？比利时信条（1561）也不同意圣经里的话有错误（4, 5, 7 条）。路得、奥古斯丁（354-430）和许多其他的也有发表了他们对圣经无误性的引言。这简单的说是先知和使徒的教义。但是章节教我们基督本身如此这样教导：“经上的话是不能废”（约翰 10: 35）。我们甚至知道基督做出这个宣告的时间和地点：耶路撒冷有修殿节，是冬天的时候（22 节）。

因此无误性的教义不仅是建立在以下的推论。圣经是上帝的话；上帝是全然真实的；所以他的话语是全然真实并且是无差错的。圣经是上帝默示的。上帝的默示是完美的；所以圣经是完美并且不包含错误。圣经是由圣灵所写的；圣灵是不会犯错的；所以圣经里没有错误。无误性是基督直接的声明：“经上的话是不能废。”

那么无误性不仅仅是一些哲学性的构造（基础主义），如一些所谓的宣道学家（比如 葛伦斯）所说的。它不是一个哲学而是一个神学教义，由上帝的儿子所教导的：“经上的话是不能废。”

这就是说，无误性的教义和其他圣经教义，比如宝血的赎罪和主权的恩典，都靠着一样的基础。所有教义的基础就是它们都是圣经的教导；而圣经说，“经上的话不能废的。”

无误性的教义是其他基督教教义的基础。你怎样证明耶稣是上帝？你引用圣经。可是，如果圣经不是完全的可靠，你怎样知道你所引用的不是个错误呢？并且，如果圣经无误性的教导（约翰 10:35）是假的，为何信任它关于天堂和地狱的教导呢？

因此，那些拒绝圣经的无误性是犯上异教之罪。那些不可说“经上的话不能废的”抵触了教会，信条，和主耶稣基督本身的见证。甚至，这些拒绝无误性的人比在耶稣的时代里接受这教导的法利赛人和犹太人更少正统！因此，反对无误性是拒绝圣经明确的证明，是与圣灵走相反的道路和称呼基督为一个撒谎者。Rev. Stewart